[bookmark: _GoBack]Ata da 6ª Sessão Ordinária do 3º Período Legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto. Aos Vinte e sete dias do mês de outubro do ano de mil novecentos e oitenta e três. Presidência: Geraldo de Mangelo Granzinolli. Resumo: Comparecimento, ata, expediente em geral, ordem do dia, encerramento e convocação. As dezenove hora, na sala das sessões da Câmara Municipal de Santana do Deserto, compareceram os seguintes Vereadores: Luiz Carlos Tavares da Silva, Oswaldo Werneck Leite, Luiz Barbosa da Silva, Geraldo Dias Seixas, Geraldo Mario Moraes, Geraldo de Mangelo Granzinolli, Enéas de Almeida, Luiz Antônio de Moraes e Valtencir Soares de Carvalho. O Sr. Presidente verificando a lista de presença, o comparecimento dos 9 Srs. Vereadores, declarou aberta a sessão. Ata. O Sr. Secretário Luiz Barbosa da Silva, procedeu a leitura d sessão anterior, com a observação que os Vereadores que votaram contra o Projeto de Lei nº 10 e 11 que ´´ Estima a Receita e Fixa a Despesa para o exercício  financeiro de 1984 ´´ e ´´ Aprova o Orçamento Plurianual de Investimento para o triênio de 1984/86 foi o Sr. Luiz Antônio Moraes e Geraldo Dias Seixas, após a apreciação do plenário, posta em votação é aprovado. Expediente: não houve. Discussão e Votação: O Sr. Presidente anuncia ao plenário a 2ª Discussão e Votação dos Projetos de Lei nº 10 e 11 que ´´ Estima a Receita e Fixa a Despesa para o exercício financeiro de 1984 ´´ e ´´ Aprova o Orçamento Plurianual de Investimentos para o triênio de 1984/86 ´´, posto em votação é aprovado por 5 votos a 4, os Vereadores que votaram contra foi Sr. Luiz Barbosa da Silva, Luiz Antônio Moraes, Geraldo Dias Seixas Enéas de Almeida. Em seguida o Sr. Presidente anuncia a 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei nº 12 que ´´ Autoriza assinar convênio e termos aditivos ´´, é aprovado em última votação. O Sr. Presidente anuncia a Casa, o trágico acidente, ocorrido em nosso Município dos Srs. José Maria Botelho e Antônio Diniz Bittencourt. Martes estas que abalou todos os Santanenses. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente, declara encerrada a sessão, convocando os Srs. Vereadores, para uma reunião ordinária, sexta-feira, no dia 11 de novembro, no horário regimental. Do que para constar, lavrei a presente ata, que depois de aprovada vai por todos assinada. E. T. O Projeto de nº 12 foi aprovado com a restrição do Vereador Luiz Barbosa da Silva, que o convênio só será válido para o vestiário, não o podendo o Prefeito, executar qualquer outra obra. 

